

## **Статистика ДТП в Республике Татарстан за 9 месяцев 2025 года**

К сожалению, цифры говорят сами за себя. В этом году в Республике Татарстан зарегистрировано 2355 дорожно-транспортных происшествий, в которых 239 человек погибли и 2845 получили травмы. Это на 18 погибших и 48 раненых больше, чем в прошлом году.

Особенно тревожит ситуация с детским дорожно-транспортным травматизмом. С начала года произошло 359 ДТП с участием детей, в которых 11 детей погибли и 390 травмированы. Наиболее уязвимая категория – дети в возрасте от 10 до 13 лет. Количество погибших детей-пассажиров этой возрастной группы увеличилось в 3 раза по сравнению с аналогичным периодом прошлого года, а число пострадавших, управлявших транспортными средствами, возросло в полтора раза.

Более 30% всех ДТП с участием детей произошло по неосторожности несовершеннолетних участников дорожного движения. Эти факты подчеркивают необходимость более активной профилактической работы как с детьми, так и с взрослыми.

Мы все должны помнить о важности безопасности на дороге. Давайте сделаем все возможное, чтобы предотвратить трагедии и сохранить жизни!